



Finanțat de  
Uniunea Europeană  
NextGenerationEU



Planul Național  
de Redresare și Reziliență

**Beneficiar: UAT Municipiul Urziceni**



**„ Reabilitarea energetică a clădirilor publice din  
Municipiul Urziceni - Aplicația 6 a – “SEDIUL  
PRIMARIEI ”**

**Cererea de finantare**

**Cod C5-B2.1.a-1846**

**Contract de finantare nr.22855/23.02.2023**

**JUDETUL IALOMITA**

**PROIECT FINANTAT DIN**

**fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României,  
Componenta 5 – Valul Renovării/ Operațiunea Renovare energetică moderată  
a clădirilor publice – Autorități locale/PNRR/2022/C5/2/B2.1.a/1, Runda 2.**

**„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”**

**Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației  
finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al  
României**

**AXA PRIORITARA**

**AXA 2 - SCHEMA DE GRANTURI PENTRU EFICIENȚĂ ENERGETICĂ ȘI  
REZILIENȚĂ ÎN CLĂDIRI PUBLICE**

**OPERATIUNEA**

**B.2: RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ SAU APROFUNDATĂ A  
CLĂDIRILOR PUBLICE**

**AUTORITATEA DE MANAGEMENT**

Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației

**Durata implementarii proiectului: 24 luni  
Proiect inceput in data de 23.02.2023**

**Obiectivul general al proiectului:**

„Obiectivul general al proiectului îl reprezintă acordarea finanțării de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației pentru reabilitarea energetică a clădirilor publice din Municipiul Urziceni, îndeosebi a celor care înregistrează consumuri energetice mari, respectiv Sediul Primăriei, Aplicatia 6a, situată în municipiul Urziceni, str. Calea București nr.76.

**Obiectivele specifice ale proiectului:**

Obiectivul specific al proiectului este creșterea eficienței energetice a Clădirii Sediul Primăriei situată în municipiul Urziceni, str. Calea București nr.76 care vizează o suprafață desfășurată de

1269,00 mp, printr-o abordare integrată a eficienței energetice în clădirile publice din municipiul Urziceni, județul Ialomița.

Lucrarile de renovare energetica a cladirii pentru cresterea eficientei energetice vor consta în:

- Izolarea termica a peretilor exteriori cu panouri termoizolante cu spuma poliuretana cu conductivitatea termica;
- Izolarea termica a plafonului peste etaj.
- Inlocuirea tamplariei exterioare existente din PVC cu o tamplarie cu rezistenta termica mai ridicata.
- Se va realiza repararea / inlocuirea sarpantei deteriorate.
- Inlocuirea sistemului actual de distributie a agentului termic cu un sistem nou.

### **VALOARE PROIECT**

Valoarea totală a proiectului este de 3.270.880,14 lei cu TVA, din care 2.748.38,77 lei valoare eligibilă fara TVA și522.241,37 lei valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile.

MDLPA se angajează să acorde o finanțare maximă nerambursabilă de 3.270.880,14 lei, din care 0 lei reprezintă ajutor de stat.

Cheltuielile neeligibile necesare implementării proiectului vor fi asigurate de UAT Municipiul Urziceni.

**Editor: UAT MUNICIPIUL URZICENI**

**“ Continutul acestui material nu reprezinta in mod obligatoriu pozitia oficiala a Uniunii Europene sau a Guvernului Romaniei”**

**„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”**